



## **Руководитель Кемского межрайонного следственного отдела Артем Деменев с рабочим визитом посетил поселок Кривой Порог Кемского района**



11 мая 2022 года состоялась рабочая поездка в поселок Кривой Порог руководителя Кемского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия Артема Деменева. В мероприятии принимал участие прокурор района Сергей Орлов. Во время рабочей поездки проведен личный прием граждан, проживающих в поселке, а также встреча с преподавателями и учащимися МБОУ Кривопорожская средняя общеобразовательная школа.

На личном приеме поднимались вопросы благоустройства поселка, о нарушении прав граждан в сфере предоставления жилищно-коммунальных услуг, получения компенсации причинённого в результате преступления ущерба, о возможных способах устранения конфликтных ситуаций по вопросу нарушения тишины со стороны соседей. Путем



разъяснительной беседы часть вопросов руководителем следственного отдела была решена на месте. Другая часть обращений касалась непосредственного направления в соответствующие исполнительные органы. Результаты их рассмотрения взяты под личный контроль.

В тот же день руководитель следственного отдела посетил поселковую школу. Беседа со школьниками была приурочена к празднованию дня Победы в Великой Отечественной войне. Руководитель рассказал ребятам о важной роли Нюрнбергского суда над военными преступниками, проходившем в городе Нюрнберг (Германия) в 1945 -1946 г.г.

В ходе встречи ребят заинтересовала специфика работы следователей. Дополнительно Артем Деменев рассказал об ответственности несовершеннолетних за совершение различных преступлений, в том числе имущественных преступлениях, преступлениях экстремистского характера, преступлениях, связанных с употреблением и распространением наркотических средств.

Дети остались довольны от познавательной беседы. По окончании мероприятия ребят информировали о круглосуточных телефонных линиях, по которым можно позвонить в следственное управление и рассказать о своей проблеме, задать вопрос.

## Изображения



14 Мая 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1686985>